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FEDERACION DE ASOCIACIONES RURALES DEL MERCOSUR





COMUNICADO DE PRENSA

1er. SESION ORDINARIA año 2007
21 y 22 de marzo

Montevideo - Uruguay
En la sede de la Asociación Rural del Uruguay se realizó la 1erf. reunión ordinaria de la FARM. Asistieron el Dr. Luciano Miguens presidente de la Sociedad Rural Argentina y presidente pro tèmpore de FARM,  el Ing. Guzmán Tellechea presidente de la Asociación Rural del Uruguay,  Dr. Carlos Sperotto presidente de la Confederación Nacional de Agricultura y pecuaria de Brasil, Cesario Ramalho, presidente de la Sociedad Rural Brasilera,  Rodrigo Herrero presidente de la Federación Rural, de Uruguay y Alberto Soljancic presidente de la Asociación Rural del Paraguay. 

Entre los temas tratados merecen destacarse los siguientes:

· Necesidad de implementar la libre circulación de agroquímicos en la región, situación del comercio de estos productos en Brasil.

· Informe sobre situación actual de la Ronda de Doha y  del Farm Bill 2007.
· Análisis de la situación del comercio internacional,  relación del MERCOSUR con la Unión Europea, para ello se recibió al Sr. Juan Víctor Monfort, Primer Consejero de Asuntos Políticos, Comerciales y Comunicación de la Delegación de la Comisión Europea en Uruguay, la que atiende los temas de la región. Se tomó conocimiento de la visión que desde la Unión Europea se tiene del MERCOSUR y su evolución.
· Situación sanitaria de la región, programas de lucha contra la fiebre aftosa en la región del Chaco Sudamericano. Se recibió a autoridades del Comité Veterinario Permanente (Dres. Recaredo Ugarte y Francisco Muzio) quienes presentaron el Programa de Acción MERCOSUR libre de fiebre Aftosa (PAMA) aprobado en la última reunión del Consejo del Mercado Común (CMC) a ser financiado con recursos del Fondo de Convergencia Estructural del MERCOSUR (FOCEM) . Se resolvió dar amplio respaldo a dicho programa reclamando la participación del sector privado en el mismo. También se analizó el curso del programa regional de erradicación del gusano barrenador o mosca de la bichera.

· Se acordó conmemorar los diez años de existencia de la FARM en ocasión de la reunión a realizarse en la Exposición de Esteio, Porto Alegre.

Se convino en realizar la próxima reunión de FARM los días 2 y 3 de mayo, previo a la reunión del CAS, en la ciudad de San Pablo, Brasil.
